

Вырезка из газеты

БУГСКАЯ ЗАРЯ

19 ФЕВ 1957

Концерты, посвященные 100-летию со дня смерти М. И. Глинки

По решению Всемирного Совета Мира в эти дни широко отмечается 100-летие со дня смерти гениального русского композитора, основоположника русской классической музыки Михаила Ивановича Глинки.

В Николаеве состоялись концерты, посвященные творчеству великого композитора. В зале Николаевской областной филармонии с обширной программой выступил симфонический оркестр под руководством главного дирижера заслуженного артиста Туркменской ССР Л. Кушнирова. В концерте исполнялись увертюры к операм «Иван Сусанин», «Руслан и Людмила», «Камаринская», «Арагонская хота», танцы из опер.

Солистка филармонии Л. Симонова и солист заслуженного самодеятельного оркестра Украинской ССР П. Шульженко исполнили арии из опер «Иван Сусанин» и «Руслан и Людмила».

* * *

В концертном зале Николаевской музыкальной школы состоялся концерт-лекция «М. И. Глинка». О жизни и деятельности великого русского композитора рассказала педагог школы Т. В. Антонова. Затем педагогами и учащимися были исполнены произведения М. И. Глинки.

В концерте принял участие хор техникума по подготовке культпросветработников.